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 حدد ما إذا كانت العبارة صحيحة أم خاطئة فيما يلي :أولًا: 

   العبارة م   

1-  

2- 

 علم إدارة الإنتاج هو فرع الإدارة المسئول عن إنتاج السلع فقط 

 ن تقديم الخدمات فقط علم إدارة الإنتاج هو فرع الإدارة المسئول ع

  

   وظيفة الإنتاج والعمليات تماثل وظيفة المحرك بالنسبة للسيارة  -3

   تماثل وظيفة المحرك بالنسبة للسيارة لا إنتاج والعمليات ظيفة او -4

خدمية لدرية عالية من التغيير في مدخلاتها مقارنة نتايية تخضع عمليات المنظمات الا -5

 تبعمليات المنظما

  

من التغيير في مدخلاتها مقارنة منخفضة خدمية لدرية نتايية خضع عمليات المنظمات الات -6

 بعمليات المنظمات

  

7- 

8-  

 فقط متغيرين لالبرمجة الخطية  هى أسلوب حل مشاكل طريقة السمبلكس  

 طريقة السمبلكس هى أسلوب حل مشاكل إدارية لمتغيرين فقط 

  

9- 

10- 

 الخدمية رة مباشرة ودقيقة في المنظمات مكن قياس الإنتايية بصوي

 الخدمية مكن قياس الإنتايية بصورة مباشرة ودقيقة في المنظمات لا ي

  

11- 

 

12-  

في العديد من المنظمات الخدمية يتسلم العملاء الخدمة في أماكن تقديمها )مثل عيادات 

 . الأطباء ، أطباء الأسنان ، مراكز التجميل ، ... الخ(

يتسلم العملاء الخدمة في أماكن تقديمها )مثل عيادات الأنتايية من المنظمات في العديد 

 . الأطباء ، أطباء الأسنان ، مراكز التجميل ، ... الخ(

  

13- 

14-  

 الشبكي للمشروع استخدام اسلوب التحليل :  الأدوات الرئيسية لإدارة المشروعمن 

 الشبكي للمشروع استخدام اسلوب التحليل  : لإدارة المشروعالشائعة الأستخدام الأدوات من 

  

  

15-  

 

 

16- 

هو منحنى يمثل أنشطة المشروع والتعاقب والعلاقات فيما بينها المنحنى الشبكى للمشروع 

 . الأسهم والدوائرطرق عديدة منها أستخدام باستخدام 

ما بينها هو منحنى يمثل أنشطة المشروع والتعاقب والعلاقات فيالمنحنى الشبكى للمشروع 

طرق عديدة منها أستخدام مجموعة مستطيلات يتم فيها وضع أزمنة النشاط المبكرة باستخدام 

 والمتأخرة للنشاط . 

  

17-  

18-  

 وهو يمثل زمن المشروع .طريق متوقع لنهو المشروع أطول هوالمسار الحرج 

  وهو يمثل زمن المشروع .طريق متوقع لنهو المشروع هو أقصر المسار الحرج 

  

19- 

 

20-  

أسبوع ،  20عند إعداد المخطط الشبكى لأحدى المشروعات تبين ويود ثلاث مسار ات الأول 

 أسبوع فيكون زمن المشروع هو زمن المسار الأول.   21أسبوع ، والثالث  15والثانى 

أسبوع ،  20عند إعداد المخطط الشبكى لأحدى المشروعات تبين ويود ثلاث مسار ات الأول 

   غير معروف . أسبوع فيكون زمن المشروع 20أسبوع ، والثالث 20ى والثان

  

21- 

22- 

لمبكر وزمن النهو المبكر للنشاط أكبر عند إعداد المخطط الشبكى فإن الفرق بين زمن البدء ا

ذا الفرق الوقت لفرق بين زمن البدء المتأخر وزمن النهو المتأخر للنشاط ويطلق على همن ا

  الفائض للنشاط .

  

23- 

 

24- 

فى طريقة بيرت لعمل المخطط الشبكى للمشروع يتم الأخذ فى الأعتبار ويود ثلاثة أزمنة لأى 

( ، والزمن المتشائم  M( ، والزمن الأكثر أحتمالًا ) Oنشاط وهم الزمن المتفاءل للنشاط )

 ( .Pللنشاط ) 

زمن المتأخر أقل زمن فى طريقة بيرت الزمن المبكر للنشاط هو أطول زمن لتنفيذ النشاط ، وال

 لتنفيذة .

  

25- 

26-  

هي المصطلح الذي يستخدم لوصف الفرق بين تكلفة  Valued addedإن القيمة المضافة 

 ويجب أن تكون قيمتة مويبة.  المدخلات ، وقيمة أو سعر المخريات

هي المصطلح الذي يستخدم لوصف الفرق بين تكلفة  Valued addedالقيمة المضافة إن 

 ويجب أن تكون قيمتة سالبة .  ت ، وقيمة أو سعر المخرياتالمدخلا

  

27-  

28- 

 تؤدى العمليات الأنتايية إلى سلع ملموسة فى حالة تقديم منتجات سلعية 

 تؤدى العمليات الأنتايية إلى سلع غير ملموسة فى حالة تقديم خدمات إنتايية . 

  

  ها دريات عالية من الاتصال بالعملاء أن الخدمات تتضمن غالبا ، ونتيجة طبيعة أنشطت -29
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أن الخدمات تتضمن غالبا ، ونتيجة طبيعة أنشطتها دريات   بالمقارنة بالأعمال الصناعية -30

 من الاتصال بالعملاء بالمقارنة بالأعمال الصناعية منخفضة

31- 

32- 

    أن العمليات الإنتايية الصناعية لا تتضمن درية أتصال عالية بالعملاء
   ت الإنتايية الصناعية تتضمن درية أتصال عالية بالعملاءأن العمليا

  

33-  

34- 

 من منظمات العمليات الصناعية أقل العديد من منظمات العمليات الخدمية تتطلب نسبة عمالة 

 العديد من منظمات العمليات الخدمية تتطلب نسبة عمالة أكثر من منظمات العمليات الصناعية 

  

35-  

 

36- 

ونتيجة طبيعة العمليات الصناعية ، فان نظم التصنيع عادة ما تستلزم توفير نسبة أعلى من 

 نسبة ارصد المخزون المطلوبة في منظمات العمليات الخدمية مقارنة برصيد المخزون 

طبيعة العمليات الصناعية ، فان نظم التصنيع عادة ما تستلزم توفير نسبة أعلى من نتيجة 

 نسبة ارصد المخزون المطلوبة في منظمات العمليات الخدمية ارنة بمقرصيد المخزون 

  

37- 

 

38- 

 –اختيار التكنولوييا  –تصميم أنظمة العمل  –تصميم المنتج   من مجالات عمل إدارةالأنتاج 

 تخطيط التسهيلات –نظم تحسين الجودة  –تخطيط أماكن العمل 

 لبترول وإعداد البرامج الحاسوبية . من مجالات عمل الأنتاج إدارة مشروعات التشييد وا

  

39- 

 

 

40- 

والمقصود به التنبؤ بالمستقبل مثل التنبؤ بالطقس،   من مجالات ادارة الأنتاج عمليات التنيؤ 

 وظروف الطيران، وعدد المقاعد المطلوب، والنمو في نسبة الطيران.

أرباح معقولة )عن طريق  وكيفية تحقيق نسبة  مجالات إدارة الأنتاج عمليات تخطيط الطاقة  من

  استخدام العدد المناسب من الطائرات، لتحقيق الأرباح(.

  

41- 

 

42-  

 .إدارة المخزون عمليات من مجالات إدارة الأنتاج 

 من مجالات إدارة الأنتاج عمليات تأكيد الجودة . 

  

43- 

 

44- 

 Optimal Allocation مشاكل البرمجة هي المشـاكل التي تتطـلب إيجاد التوزيع الأمثل  

 للموارد المحدودة )عمالة، مواد ، مكائن ، أموال ،الخ ( لتحقيق أهداف معينة.

للموارد المحدودة )عمالة،  المناسب شـاكل التي تتطـلب إيجاد التوزيعمشاكل البرمجة هي الم

  مواد ، مكائن ، أموال ،الخ ( لتحقيق أهداف معينة.

  

45-  

 

 

 

 

46- 

ائية ثلاث منتجات  أ ، ب  ، و يـ  ، وقدرت الشـركة ربح كل  وحدة تنتج شركة أدوات كهرب

على الترتيب.، وتمر المنتجات بثلاثة مراحل وهي  التصـنيع ،  90،  120،  150كالآتي 

 فتصبح دالة الهدف ـنيع ، التجميع و اختبار الجودة وهي  التص التجميع و اختبار الجودة ،
  3س 90+   2س 120+   1س 150هـ =  

تنتج شركة أدوات كهربائية ثلاث منتجات  أ ، ب  ، و يـ  ، وقدرت الشـركة ربح كل  وحدة 

على الترتيب.، وتمر المنتجات بثلاثة مراحل وهي  التصـنيع ،  90،  120،  150كالآتي 

 فتصبح دالة الهدف ـنيع ، التجميع و اختبار الجودة وهي  التص التجميع و اختبار الجودة ،
  3س 90+   2س 100+   1س 150هـ =  

  

47-  

 

48-  

قيـد وقت           450 ≥         2س 4+    2س 3+   1س 2   الدالة فى المثال السابق تصبح 

 التصـنيع

قيـد وقت           450 ≥         2س 4+    2س 3+   1س 2   الدالة فى المثال السابق تصبح 

 لتجميع ا

  

49-  

50- 

قيـد وقت                370≥       3س 2+    2س 2+  1س 3ى الدالة المثال السابق تسمفى 

 التجميع

قيـد وقت اختبار         200   ≥ 3س 0،75+   2س  75,+   1س      فى المثال السابق تسمى الدالة 

       الجودة
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:يلي فيما المناسب الاختيار الثاني : حدد السؤال
 تحت ظل القيود الأتية : Z=5x1+6x2 :جعل دالة الهدف أكبر ما يمكن من المعادلات التاليةالمثلى التى ت X1 ،X2قيمة   أويد  -1

6x1+10x2 ≤50, x1+x2≤ 21, x1, x2 ≤0    

 6 ,3 )ج( 5, 6.5 )ب( 5 , 6 )أ(

 فى ظل القيود الأتية : 3س8+2س10+ 1س7باستخدام طريقة السمبلكس للمشكلة الأتية : ى =  -

صفر . من بيانات التمرين ≤  3،س2،س1، س 50≥  2س2+ 2س2+1،س 25≥  3س+ 2س+1س2، 25≥  3+ س 2+س1س
  : الحل الأمثل  ،المطلوب تحديد 

 :  الحل الأمثل هو  -2

 )ج( 50=  3، س 15= 2س  )ب( 5، س = 20=  2، س 10= 1س  )أ(
،  10= 2= صفر ، س3س 

 25= 3س

 :  الأتى أزمنة كل نشاط ويبين الجدول يوضح التخطيط التالى شبكة إحدى المشروعات ،-

  
      

 

 

 

 من بيانات التمرين المطلوب تحديد الأتى :

 ابات التالية : تحديدالمسار الحرج للمشروع من الإج -3

 6-5-3-1المسار  6-5-2-1المسار  )ب( 6-5-4-2-1المسار  )أ(

 تحديد زمن المشروع من الإجابات التالية : -4

 )ج( يوم  19زمن المشروع =  )ب( يوم 22زمن المشروع =  )أ(
 18زمن المشروع = 

 يوم

 

 -----------------------مع أطيب التنميات بالنجاح والتوفيق،،، ---------------------

 الزمن نشاط ال الزمن  النشاط 

 يوم 8 4-2 يوم 5 1-2

 يوم 10 5-2 يوم 8 4-5

 يوم  12 5-3 يوم 11 3-5

 يوم  5 3-1 يوم  1 5-6

1 

2 

 طلب الأثاث

 تركيب الاجهزة

 التعيين والتدريب

3 

4 

5 

 تركيب الاثاث

 البدء في العمل

6 


